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OA 1  Realizar cálculos y estimaciones que involucren operaciones con números reales :Utilizando la descomposición de raíces y las propiedades de las raíces 
.Combinando raíces con números racionales  y resolviendo problemas que involucren estas operaciones en contextos diversos.  

 

 

   

Para realizarlo más rápido nos podemos saltar desde el nº 2 al  nº4 

1° Ejemplo  √𝟓𝟎 =√𝟐𝟓. 𝟐  =5 √𝟐  

 

1)  √𝟏𝟖 =                                                    5) √𝟕𝟐  = 

 𝟐 )√𝟖   =                                                     6)√𝟐𝟎𝟎 = 

  3)√𝟐𝟕   =                                                     7) √𝟐𝟖  = 

 4) √𝟐𝟎 =                                                       8) √𝟗𝟖  = 

 



 

2° 

Vamos a resolver la siguientes expresiones sigue los   paso hasta el final . 

a)  √2  +  3 √2  +  4√2   =  8√2        (1 + 3 + 4 ) √2  =  8 √2 

 

b) 3√8  + 2√18   +  4√32   = 3 √4.2  + 2√9.2  + 4√16.  2 = 

3.2 √2   +2 . 3 √2  +  4 .4 √2   = 6 √2   + 6√2  + 16 √2  = (6 + 6 + 16 )  √2  

=28√2 

 

 

c) 6√5  +   √20  - 2√45   +  √25  = 6 √5  +  √4 .5  -  2 √9.5  +  5 = 6√5 +2√5   

- 2.3 √5  + 5 =6√5 + 2√5 – 6 √5  + 5  = (6+2 -6) √5   + 5 =  2√5  + 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Resuelves estos ejercicios en tu cuaderno y guiate por los ejemplos anteriores . 

Puedes utilizar  ayuda con la calculadora  

 



 

3°Parte : Vamos a desarrollar un problema de geometría, utilizando valores 

aproximados de raíces irracionales  

utilizando las siguientes raíces  

 ejemplo   Sumar  √𝟐   + 3√𝟓   ≈ 1,41 + 3.  2,23 ≈1,41 +6,69 

                                   resultado ≈ 𝟖, 𝟏  

 Hace un ejercicio solo:   a)    Sumar   4√𝟑   +   2√𝟏𝟏 ≈  

                                              

 

Ejemplo                                    Es un triángulo equilátero de lado a= 4 cm, queremos  

                                  4      calcular la altura   h =
𝑎

2
  √3        𝑎 = 4𝑐𝑚  y √3 ≈ 1,73 

 

entonces la altura será aproximadamente    h≈ 
𝟒𝒄𝒎

𝟐
 .1,73 ≈ 2cm. 1,73   ≈3,46 cm  

                              

        

           

 

 

 

 


